

ZAKAZ OBCHODU SE SOVETSKOU REPUBLIKOU ZRUSEN

Akce americké vlády neznamena však uznani ruské vlády.

Obmezení obchodu se sovětským Ruskem bylo zrušeno odborem státu ve středu minulého týdne, pokud netýká se dopravy materiálu, kterého mohlo by být použito k válečným účelům.

Jednotlivých vývozních povolení je třeba také k vývozu lokomotiv do Ruska, jakož i železničního materiálu, železničních vozů, motorových vozů a všech jejich součástek.

Základní právní listiny nebudou vydávány vystupující do Ruska. Odbor státu zdůrazňuje, že žádné uznání neposkytuje se žádné ruské autoritě, vykonávající anebo tvrdící, že vykonává vládní funkce.

Odbor státu oznamuje dále, že jsou jistá naznačení, z kterých se dá soudit, že Rusko má jen malé zásoby materiálu k vývozu, že jeho nákupní moc je silně obmezena a že následovně nebude žádného přílů velkého obchodu s touto zemí.

Pevnost Rovno je v moci bolševiků

Pevnost Rovno, jedna z proslulého trojúhelníku pevností na Volžské, na východ od Dubna a Lucka, padla do moci bolševiků, jak oznamuje zpráva sovětské vlády z Moskvy.

Japonci v Sibiři chrání své zájmy

V odpovědi na interpelaci v poslanecké sněmovně japonské ohledně sibiřské expedice, prohlásil vikomt Uchida, japonský ministr zahraničních záležitostí, že prvním cílem expedice do Sibiře bylo pomoci Čechoslovákům, aby mohli být vypraveni do vlasti, a druhým ochrana japonských zájmů.

Turci na ústupu před řeckými sbory

Řecká vojska, dle zprávy z Cařihradu, vytlačila Turky z celého území na západ od Baloukessaru až po Adramiti. Řecké vylodili také silné sbory v Chardeku při Dardanelách.

Turecké sbory bombardovány Angličany

Zprávy z Cařihradu sdělují, že podnikem minulého týdne anglické válečné loďstvo zahájilo bombardování posic tureckých nacionalistů. Činnost anglických sborů byla zvýšena v posledních dnech vzhledem k tomu, že turečtí nacionalisté postavili se na odpor obrození Bosporu.

Mexiku prý hrozí nová revoluce

Revoluční hnutí v různých částech Mexika bylo oznámeno v úředních zprávách odboru státu od amerických zástupců v jižní republice. Tato revoluční hnutí nejsou zřejmě spojena a jsou menšího významu, avšak je jim věnována náležitá pozornost.

Doprava na německých železnicích se lepší

Z Berlína se oznamuje, že německý železniční systém má nyní více lokomotiv nežli měl před válkou. Odhaduje se, že pruskohessenská linie mají nyní 23,000 lokomotiv, kdežto před válkou linie tyto měly toliko 21,600 lokomotiv.

Německý odzbrojovací plán neuspokojivý

Německý plán o postupné demobilizaci 100,000 mužů v patnácti měsících byl předložen zástupcům spojeneckých vlád v konferenci ve Spa ve středu minulého týdne a byl prohlášen za neuspokojivý.

Francisco Villa uzavřel příměří

Depêche časopisu El Paso Times od korespondenta v Torreón, Mex., praví, že Francisco Villa podepsal příměří a slibil zastavit útoky na vlaky, posádky a města. Náčelník rebelů projevil také ochotu vaditi se za jistých podmínek, které mají být schváleny prozatímním předsedou de la Huertou, generálem Elias Callejano.

Dva černosi byli upáleni v Texasu

Z Paris, Tex., se oznamuje: Irving a Herman Arthurové, černosi, první 19 roků a druhý 28 roků starý, kteří v pátek předminulého týdne zastřelili svého domácelho, J. H. Hodgese, a jeho syna Williama na farmě posléze jmenovaného severovýchodně od Paris, byli dopadeni a upáleni.

Americké uhlí je posíláno do Evropy

Všechno zdá se nasvědčovat tomu, že letošního roku budeme mít značnou nouzi o uhlí, avšak přes to velké množství uhlí dopravy se stále do Evropy, kde nedostatek uhlí se zdá ještě citelnější.

Cerný násilník pověšen na hřbitově

Z Durham, N. C., se oznamuje: Ed Roach, 27 roků starý černoch, vyveden byl ve středu minulého týdne z okresního vězení Roxboro, zástupem asi 200 maskovaných mužů, za několik hodin po té, kdy zatečen byl na obvinění z znásilnění 13 roků staré bílé dívky, a pověšen byl na hřbitově, asi tři míle od vězení.

Okázkový Výprodej!

Obrovská zásoba ukázkového (samples) zboží právě nám došla. Velký výprodej v pátek a v sobotu pouze!

- Dětské \$1.25 zástěrky, za 65c
Dětské 95c blouzery, za 50c
Dětské \$1.00 Koveralls, za 45c
Dámské a dětské krásné šaty, zhotovené z různých letních látek, samé ukázkové (samples) — dámské a dětské noční prádlo — hedvábné ozdobné kamizoly pro dámy — dětské ozdobné bílé šaty z různých látek, jakož i šaty právě hodící se pro dívky až opět po své školní rok — dětské rompers — nádherné smocks pro dámy pro pátek a sobotu, dokud zásoby stačí, ve výprodeji za poloviční cenu

Líbalovi 13 a WILLIAM UL. Nejmodernější a největší střížni a výpravní obchod v městě.

Velkopělý průvod sokolský v Praze

Kabelogram Československé Informační Kanceláře ve Washingtoně z Prahy sdělil 1. července: Dne 30. června vyvrcholil všesokolský slet v průvodu 40,000 Sokolů Prahou středem nesmírných zástupů nadšeného obyvatelstva, které jmenovitě bouřlivě vítalo cizí delegace a Sokoly z Těšínska, jimž předcházely svinuté prapory na průkaz smutku nad současnou situací tohoto území.

Bankéř utopil se v nádrže s vodou

Eugene H. Smith, předseda Farmářské banky v Page, Neb., nalezen byl v úterý minulého týdne mrtve v pastvisku nedaleko městečka Page s hlavou a rameny ponořenými ve velké nádrže s vodou. Nemohlo být zjištěno, jednalo se o sebevraždu anebo nešťastnou náhodu.

Předpověď nového konfliktu v Mexiku

Konflikt mezi nesmiřitelnými živly, tvořícími přítomný režim v Mexiku, s určitostí propukne v nedaleké budoucnosti, dle prohlášení Ignacio Bonillase, bývalého mexického vyslance ve Spojených Státech, k americkým novinářům ve Washingtoně.

Wilson svolá schůzi Svazu národů

President Wilson, jak se sděluje z Londýna, přijal pozvání Svazu národů, aby svolal shromáždění Svazu počátkem listopadu. Oznámení toto učiněno bylo v anglických sdělovacích prostředcích v úterý, 13. července, prezidentem zahraničních záležitostí.

Sto lidí zahynulo v povodni v Koreji

Více jak 100 lidí zahynulo a 4,500 obydlí zaplaveno bylo při povodni, způsobené vystoupením vod z řeky Han v Seoulu na Koreji, dle zpráv z jmenovaného města, došlých do Tokia. Zanechané škody byly povodněmi způsobeny a vojsko povoláno bylo k ochraně města.

Obregon prý zavinil usmrcení Carranzoy

Slečna Julia Carranzová, dcera zavražděného mexického presidenta, vydala právě otevřený dopis, v kterém praví, že usmrcení jejího otce byla nařizeno Alvaro Obregonem, nynějším kandidátem prezidentství v Mexiku. Kopie tohoto dopisu právě získány byly ve Washingtoně.

Bolševická vojska zatlačují Poláky

Ruská bolševická vojska prorazila si cestu ku předu na jižním křídle polské fronty a sovětské vojenské autority tvrdí, že jejich vojska docílila pozoruhodných úspěchů nedaleko Staro-Konstantinova, k němuž nyní ženou Poláky. Sovětská vojska dostihla Litičeva, dvacet čtyři míle na východ od Proskurova, a zaujala Mohilev Podolský. Prudké boje mezi bolševiky a sbory generála Wrangela jsou v proudu na jižní frontě, dle sdělení tohoto oznámení.

Malý oznamovatel

PŘIJME SE řádná obeznalá dívka na vykonávání povšechné domácí práce a na výpomoc při vedení domku na dvě děti — pět a deset roků staré. Veliká vzdušná ložnice, úplná zařízená soukromá koupelna, Malá uspokojivá. Hlasťe se u Mrs. C. E. Walrath, 1119 jižní 32. ulice, Omaha. — Adv. 52x16

La Follette snaží se zřídit třetí stranu

Všechno zdá se nasvědčovat tomu, že nespokojenci z tábora republikánského a demokratického založí třetí stranu. Určitých plánů dosud není, ale nepochybně se situace vyjasní již v několika příštích dnech. Hlavním šéfkem v organizaci třetí strany je živel senátor La Follette a jiné radikální a liberální organizace. Stoupenci jednotné daně, kteří konali v těchto dnech konvenci v Chicagu, prohlásili však, že nebudou podporovat senátora La Follette, který nepochybně se stane výběrem ostatních skupin.

Blakrova farma se prodá

Blakrova farma se prodá. Odl města jest 2 1/2 míle vzdálena, dobrý obydlí domek, sklep, maštal, kurkani a 162 boudy pro nasazování drůbeže; dobrá pitná voda v blízkosti domku. Je to velmi příhodné místo, celé oplotené, lze na něm pěst 500 kusů drůbeže vypočítat, hojnost dobrých pastvy pro drůbež; dvě zvlášť plotem ohrázené zahrádky na zeleninu. Vody jest zde tolik, že i mlýn může býti na této země postavěn. Kdo by si přál mít takové příhodné místo, přijďte se podívat. Příčina prodání — stáří a oděti hováří se do města. GUSTAV KOSTELEC, Sargent, Nebr. — Adv. 52x16

Čtyřicet akrů pěkného pozemku

Čtyřicet akrů pěkného pozemku, žádné stavby na něm, čtyři míle jižně od Q ulice, na 31. ulici, v So. O. Mauze, hned západně od farmy Hans Hausona; prodá se za nízkou cenu. O bližší podrobnosti pište na Theodore Morning, 1111 — 44th, Des Moines, Ia. — Advertisement 52x2p

hleďm najemce

hleďm najemce pro můj dobře zařízený restaurant — zařízení obsahuje vše i s nábytkem a prodlám, nebo pronajmu na mírné podmínky. Jest to výborná příležitost, obzvláště pečar by zde dobře prosperoval. Dopisy adresujte na: FRANT. MATOUŠEK, Coloma, So. Dak. — Adv. 52 ttc.

FRVOTŘÍDNÍ MÍSTO PRO ROLICE

FRVOTŘÍDNÍ MÍSTO PRO ROLICE. — Město Bruno mělo po 10 roků holice. Obchod jest vybudován a budova jest zde a bude mírně pronajmuta. Přijte se ohledně toho a dopište na: "Farmers & Merchants Bank, Bruno, Nebr. — Adv. 51x2c

Malé farmy

Malé farmy udělají Vám dobře živobytí, stane se neuvěřitelným. V českých osadách Libuži a Kolíně, v Louisiana, kde přes 140 českých rodin je usazeno, krásné jižní podnebí, dvě úrody do roka. Mám několik oddělených i neoddělených kusů, přijďte se přesvědčit, než píše na: J. A. Čbl, Alexandria, La. — Adv. 48x9p.

DOJNÉ KRÁVY

DOJNÉ KRÁVY na otelení i čerstvé mléko, má na prodej stále Vělav Boutin, South 43 & Grover, Omaha. Telefon: Walnut 1269. — Krávy jsou prohlédnuty zvěrolékařem a očkovány proti tuberkulose. Kupuje se, jdeť napřed ku krajanu, prodá levněji a oblouží vás poctivě. — Adv. 50x1c

PŘIJME SE zručný a zkušený český tovarník

PŘIJME SE zručný a zkušený český tovarník, dobrý plat, v českém živém městě. Hlasťe se ihned u Apfelmack & Brubee, Wilber, Nebr. — Adv. 50x1c

MA PRODEJ

MA PRODEJ za příčinou odjezdu na farmu prodám lacino dva moderní dvoutřídní domky, ulice 61.átná, K 61.átná u bratří Jullé, 21. a W. T. J. Fox, Omaha, 1921. — Adv. 62x2c